RESOLUTION NO.

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AUTHORIZING THE CITY MANAGER OR HIS DESIGNEE TO ACCEPT \$78,000 FROM THE U.S. DEPARTMENT OF JUSTICE, U.S. MARSHALS SERVICE FOR MESA POLICE OFFICER OVERTIME WORKED IN SUPPORT OF THE JOINT LAW ENFORCEMENT OPERATIONS TASK FORCE.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AS FOLLOWS:

<u>Section 1</u>: Authorizing the City Manager, or his designee, to accept \$78,000 from the U.S. Department of Justice, U.S. Marshals Service for Mesa Police Officer overtime worked in support of the Joint Law Enforcement Operations Task Force.

<u>Section 2</u>: Approval by the City Attorney or designee and signature by the City Manager or designee of the Obligation Document, and any related amendments or supplements thereto, shall constitute conclusive evidence of this City Council's approval thereof.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Mesa, Maricopa County, Arizona, this 4th day of March, 2019.

	APPROVED:	
	MAYOR	
ATTEST:		
CITY CLERK	_	